ВПР  8 класс
Успешность определялась по тому, насколько школы подтвердили полученные оценки.
Успешные школы: СОШ с. Золотая Долина,  ООШ с. Золотая Долина,  с.  Новицкое,  с.Сергеевка, с. Новолитовск.

Неуспешные школы: с.Новая Сила,  с. Голубовка.

Задания, получившие наибольшие баллы (успешно решёные):
№ 1 — вычислительный пример с десятичными дробями (в два действия).
№ 2 — решение квадратного уравнения.
№ 3 — задание на нахождение отношения двух чисел.

Задания, получившие наименьшее количество баллов (неуспешно решёные):
№ 15 — не совсем стандартная задача по геометрии (требуется написать ход решения).
№ 17 — задача по геометрии, где требуется найти длину диагонали трапеции (требуется написать ход решения).
№ 18 — задача на движение, решаемая с помощью дробного рационального уравнения (требуется написать ход решения).
№ 19 — нестандартная задача (требуется написать ход решения).
Выводы: можно отметить, что вся работа целиком была достаточно сложной для большего количества учащихся. Лучше всего учащиеся справились с вычислительными примерами, с решением квадратного уравнения. Эти задания решаются по алгоритму и отрабатываются на уроках.   
Вся работа насыщенна заданиями, где приходится читать объёмный текст. Учащиеся стараются избегать таких задач. Сложность вызвала задача по геометрии в первом варианте. Она была не стандартная. Многие учащиеся не справились ней. Задача № 18,  решаемая с помощью дробного рационального выражения по зубам лишь единичным ученикам. 
 
[bookmark: _GoBack]Рекомендации:  уделять внимание смысловому чтению текста задач.  Больше времени заниматься вычислением значения буквенного выражения при заданном значении переменной. Решать задачи по геометрии. Стараться уделять внимание задачам, решаемым с помощью дробных рациональных уравнений.
